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AUS DEN VERHANDLUNGEN DES GEMEINDERATES 
 
 
Einbürgerungen 
Im 4. Quartal 2021 sind bei der Gemeindekanzlei fünf neue Einbürgerungsgesuche 
eingegangen. Im gleichen Zeitraum sicherte der Gemeinderat bei 19 früher einge-
reichten Gesuchen das Gemeindebürgerrecht zu. Ein Gesuch musste abgewiesen 
werden. Per 31. Dezember 2021 waren total noch 34 Gesuche hängig.  
 
16 Personen haben sich neu für den Test angemeldet, bei welchem die staatsbürger-
lichen Kenntnisse über die Schweiz und den Kanton Aargau geprüft werden.  
 
 
Planung Boostocksteg und Zentrumsstrasse 
In der Räumlichen Entwicklungsstrategie "RES 2030" wird der Zentrumsachse eine 
grosse Bedeutung zugeschrieben. Sie soll als wichtige Verbindung im Dorf aufgewer-
tet werden. Mit dem neuen Gemeindehaus wird die Entwicklung an dieser Achse wei-
ter voranschreiten. Auch beim Boostocksteg herrscht Handlungsbedarf. 
 
Der Gemeinderat möchte daher in den kommenden Jahren eine gestaffelte Erneue-
rung und Verbesserung der Situation im Bereich Zentrumsstrasse – Neues Gemein-
dehaus – Boostocksteg herbeiführen. In einem ersten Schritt ist geplant, den 
Boostocksteg mit den Anbindungen an die umliegenden Quartiere zu erneuern und 
für den Fuss- und Radverkehr auszubauen. Es ist geplant, an einer der nächsten 
Einwohnergemeindeversammlung einen entsprechenden Kreditantrag zu beantra-
gen.  
 
 
Heilpädagogische Schule, Wettingen; Unterstützung durch die Gemeinde beim 
Besuch des Instrumentalunterrichts  
Die Heilpädagogische Schule Wettingen ist eine Tagesschule, in welcher Kinder den 
ganzen Tag eine auf ihre Bedürfnisse ausgerichtete Betreuung erhalten. Auch der 
angebotene Instrumentalunterricht richtet sich nach diesen Bedürfnissen. Die Inan-
spruchnahme des Musikunterrichts in Spreitenbach ist dabei fast nicht möglich.  
 
Die betroffenen Kinder bzw. die Erziehungsberechtigten sollen gegenüber jenen, wel-
che den Instrumentalunterricht der Musikschule Spreitenbach in Anspruch nehmen, 
nicht benachteiligt werden. Daher hat der Gemeinderat nun entschieden, den Besuch 
des Instrumentalunterrichts in der Heilpädagogischen Schule Wettingen durch die 
Spreitenbacher Schülerinnen und Schüler im gleichen Umfang wie beim Besuch der 
Musikschule Spreitenbach zu unterstützen. 
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Termine 
21. Februar 2022, 17.00 Uhr: Unentgeltliche Rechtsauskunft, Gemeindehaus 
 
 
Spreitenbach, 15. Februar 2022 
 
 
GEMEINDE SPREITENBACH 
 
Michael Grauwiler, Verwaltungsleiter 


